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Ejercicio 1. Un alfabeto consta de 5 vocales y 22 consonantes. ; Cudntas palabras de longitud 6 se pueden
formar con tal alfabeto que no tengan ni dos consonantes ni dos vocales juntas?
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Ejercicio 2. La final de un campeonato de fiitbol ha terminado en empate y debe definirse por penales.
Para patearlos, la directora técnica debe elegir en orden 5 jugadoras diferentes de un total de 11. jDe
cudntas formas puede hacerlo? Responder la misma pregunta si la capitana del equipo siempre patea el
quinto penal.
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Ejercicio 3.
(a) (Cudntas palabras distintas se pueden formar usando todas las letras de la palabra ARBOL7( ) 3 ’{ O

(b) ¢ Cuéntas palabras de largo 3 se pueden formar usando letras distintas de la palabra ARBOL ?

(c) i Cudntas palabras distintas pueden obtenerse permuntando las letras de la palabra ALGORITMO"
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Ejercicio 4. En una prueba que consta de 10 preguntas un estudiante decide responder sélo 6, y quiere
que al menos 3 de ellas estén entre las 5 primeras. j De cudntas formas distintas podria hacerlo?
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